

बीड | सोमवार

१३.१.२०२५

वर्षे : ४ अंक : २७७

किंमत : ३ रु. पाने : ४

मराठवाडा पत्र

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे



marathwadapatra.com dailymarathwadapatra2021@gmail.com RNI : Reg.NO.MAH/MAR/2021/80074 Post : Reg.No. L/226/RNP/Renewal/2025-2027 Mob : 9822152955 पान - १

पालवणच्या आडरानात नेत्यांनी रेल्वे लुटली

बीड, (प्रतिनिधी):-२६ जानेवारी पूर्वीच बीड रेल्वेसत्ताक होणार असल्याची लगबग दिसत असताना रेल्वेच्या प्रवासाला जेवढे लागणार नाहीत तेवढे रिक्षा भाडे स्टेशनला पोहोचायला लागणार आहेत.जर नगर भाडे ५० रुपये असेल तर बीड शहरातून बीड रेल्वे स्थानकावर पोहोचायला २०० रुपये लागतील. बार्शीनाका भागातील प्रस्तावित आणि बांधकाम होऊन पडलेले स्टेशन केवळ मावेजासाठी पालवण परिसरात घेऊन जाणाऱ्या तत्कालीन राजकीय लोकांनी स्वतःच्या बगल बघासाठी रेल्वेचे आणि जनतेच्या खिशावर संयुक्तीक दरोडा टाकला असेच म्हणावे लागेल.

नगरला ५० रुपये भाडे तर स्थानकावर जाण्यासाठी २०० लागणार,बार्शीनाक्यावर थांबा तरी द्या

बार्शीनाका थांबा खासदारांच्या खांद्यावर

बीडच्या सामान्य जनतेला पालवण स्टेशन परवडत नाही, प्रवासी आणि माल वाहन नेताना भुदंड बसणार आहे. आपण यावर काम करणार असून बार्शीनाका रेल्वेस्थानक किमान थांबा मिळावा हि मागणी खुर्शीद आलम व कृती समितीने केली असून रेल्वे प्रशासनाकडून थांबा मंजूर करून घेऊच असा शब्द खासदार बजरंग सोनवणे यांनी दिला आहे.



क्षीरसागर-मुंडेकडून स्थानक पळविण्यास कौल ?

बार्शीनाका भागात १ रुपयाला जी जमीन मिळालेली होती ती पालवणकडे १० रुपयाला रेल्वेने घेतली. बार्शीनाका भागात रेल्वे स्थानक मंजूर झाले, ५० एकर जमीन संपादित केली, इमारती बांधण्यात आल्या. प्रकाश आंबेडकर नगर भागात इथे स्लम भाग असल्याचे कारण पुढे करत प्रवासी ►► पान २ वर

पटरीवर रक्ताचे पाट वाहतील-खुर्शीद आलम

आम्ही गेली २० वर्षे बार्शीनाका भागात रेल्वे स्थानक असावे यासाठी भांडत आहोत, रेल्वेच्या आणि सामान्य लोकांच्या दुष्टीने सोयीचे होते. मात्र दुदैवाने अर्थकारण व राजकारण आडवे आले आणि आमचे स्थानक गेले. यातून लाखो लोकांचे नुकसान झाले, आता किमान बार्शीनाका येथे थांबा द्या नाहीतर आम्ही पटरीवर प्राणोत्तिक आंदोलन करू उद्या रक्त सांडले तरी चालेल असे खुर्शीद आलम यांनी म्हटले आहे.

सरपंचाच्या मृत्यूने बीड हादरलं!

पण हा अपघात की घातपात ? मोठी माहिती आली समोर

बीड, (प्रतिनिधी) :- बीडच्या मरसाजोगचे सरपंच संतोष देशमुख यांचे हत्याप्रकरण राज्यभर गाजतेय. या प्रकरणात नवनीन खुलासे समोर येतायत. त्यात आता ही घटना ताजी असतानाच आज आणखीण एका सरपंचाचा मृत्यू झाल्याची घटना घडली होती. राखेची वाहतूक करणाऱ्या एका टिप्परने सरपंचाच्या दुचाकीला धडक दिली होती. या धडकेत सरपंच अभिमन्यू क्षीरसागर यांचा जागीच मृत्यू झाला होता. या घटनेनंतर अभिमन्यू क्षीरसागर यांच्यासोबत खरंच अपघात झाला आहे की घातपात झालाय ? असा संशय व्यक्त करण्यात आला होता. अशात आता या



प्रकरणाबाबत गावकऱ्यांनी मोठी माहिती दिली आहे. बीडच्या परळी तालुक्यातील सौंदाना येथील सरपंच अभिमन्यू क्षीरसागर यांच्या दुचाकीला राखेची वाहतूक करणाऱ्या वाहनाने धडक दिली होती. या अपघातात क्षीरसागर यांचा जागीच मृत्यू झाला होता. या प्रकरणात

राखेचे टीप्पर अजून सुरूच

काल रात्री नऊ वाजून २० मिनिटांनी ही घटना घडली आहे. बोगस आणि अवैध राखेची लूट परळी भागात चालू आहे. याचा करिश्मा बघा. रात्री झालेली घटना घातपात की अपघात याचा शोध अजून लागायचा आहे. परळी विभागाची चर्चा महाराष्ट्रात सुरू असून राखेचे टीप्पर बंद नाहीत.या अवैध व्यवसायांना परळीचे पोलिस, थर्मल पॉव्हरचे अधिकारी आणि कर्मचारी जबाबदार असल्याचा आरोप भाजप आमदार सुरेश धस यांनी केला.

परळी ग्रामीण पोलीस ठाण्यात चालक भोजराज देवरवकर (राहणार वडार कॉलनी परळी) यांच्या विरोधात गुन्हा दाखल करण्यात केला आहे. तसेच या अपघाताला कारणीभूत

असलेल्या चालकाला तत्काळ अटक करावी अशी मागणी ग्रामस्थ व नातेवाईकांनी केली होती. दरम्यान या प्रकरणात देशमुख हत्या प्रकरणांतर ►► पान २ वर

'त्या' लाडक्या बहिणींचे पैसे आता दंडासहित वसूल होणार ?

मुंबई, (वृत्तसेवा):-ज्या कुटुंबांचा वार्षिक उत्पन्न हे अडीच लाखपेक्षा कमी आहे, अशा कुटुंबातील महिलांना आर्थिक मदत व्हावी या उद्देशाने लाडकी बहिण योजना सुरू करण्यात आली आहे. आतापर्यंत या योजनेतर्गत लाभार्थी महिलांच्या खात्यामध्ये सहा हामे जमा करण्यात आले आहेत. दर महिन्याला महिलांच्या बँक खात्यामध्ये दीड हजार रुपये जमा करण्यात येतात. आमचं सरकार पुन्हा आलं तर आम्ही महिलांच्या खात्यामध्ये २१,०० रुपये जमा करू अशी घोषणा महायुतीकडून करण्यात आली होती. आता पुन्हा एकदा राज्यात महायुतीचं सरकार आलं आहे, त्यामुळे २१,०० रुपये कधीपासून जमा होणार याकडे संपूर्ण राज्याचं लक्ष लागलं आहे. मात्र त्याचपूर्वी एक मोठी बातमी समोर आली आहे. ज्या महिला योजनेच्या निकषात बसत नाही, त्यांची



जर तक्रार आली तर त्यांच्या अर्जाची पुन्हा पडताळणी होणार असं या आधीच मंत्री आदिति तटकरे यांनी स्पष्ट केलं आहे. ज्यामध्ये त्यांनी असं सांगितलं, की ज्या महिलांचं उत्पन्न हे अडीच लाखपेक्षा जास्त आहे, ज्या महिलांकडे चार चाकी गाडी आहे. ज्या महिलांचा आधार कार्डला वेगळं नाव आणि ►► पान २ वर

१ ते ९ फेब्रुवारी चंपावती महोत्सव उपमुख्यमंत्री ना.एकनाथजी शिंदे महाकरंडक स्पर्धा

बीड, (प्रतिनिधी) :-बीड जिल्ह्याच्या कलाक्षेत्रातील मानबिंदू ठरलेला चंपावती महोत्सव बाल कलाकारांनी आपल्या अद्भुत कलाविष्काराने एका विशिष्ट उंचीवर नेऊन ठेवला आहे. गत दोन वर्षांच्या अफाट यशानंतर जिल्हाभरातील अनेक शाळांचे संस्थाचालक, प्राचार्य, शिक्षक, पालक बालकलाकार आणि कलाप्रेमींच्या खास आग्रहास्तव याहिवर्षी महाराष्ट्र राज्याचे कर्तव्यदक्ष उपमुख्यमंत्री नामदार एकनाथजी शिंदे साहेब आणि संसदरत्न खासदार डॉ श्रीकांतजी शिंदे साहेब यांच्या वाढदिवसानिमित्त दि. १ फेब्रुवारी २०२४ ते दि. ८ फेब्रुवारी २०२४ या दरम्यान आठ दिवसीय चंपावती ►► पान २ वर

शिवसेना जिल्हाप्रमुख जगताप,मुळूक,गलधर यांच्या हस्ते चंपावती महोत्सवाचे पोस्टर विमोचन!



वाल्मिक कराडवर मोक्का लावा, ३०२ च्या गुन्ह्यात आरोपी करा

मरसाजोगच्या ग्रामस्थांसह धनंजय देशमुख टॉवरवर चढून आंदोलन करणार

बीड, (प्रतिनिधी) :- सरपंच संतोष देशमुख यांच्या हत्या प्रकरणात तपास यंत्रणेने आतापर्यंत आठ आरोपींना अटक केली. तसेच मोक्का अंतर्गत कारवाई केली. मात्र यात खंडणीतील आरोपी वाल्मिक कराड यांच्यावर मोक्काची कारवाई केली जावी. तसेच ३०२ च्या गुन्ह्यात आरोपी करावं या मागणीसाठी धनंजय देशमुख यांच्यासह मरसाजोग ग्रामस्थांकडून मोबाईल टॉवरवर चढून आंदोलन केले जाणार आहे. संतोष देशमुख यांचा भाऊ धनंजय देशमुख हे



उद्या आंदोलन करणार आहेत. वाल्मिक कराड यांच्यावर अद्याप मोक्का अंतर्गत कारवाई झाली नाही त्या मागणीसाठी आंदोलन करण्यात येणार आहे. अद्याप वाल्मिक कराडवर हत्याप्रकरणी कारवाई का नाही ? असा सवाल धनंजय देशमुख यांनी सरकारला केलाय. धनंजय देशमुख म्हणाले, वाल्मिक कराड यांच्यावर मोक्का अंतर्गत कारवाई यांच्यासह मरसाजोग ग्रामस्थांकडून मोबाईल टॉवरवर चढून आंदोलन केले जाणार आहे. माझ्या कुटुंबाला माहिती दिली जात नाही. आम्हाला दूर ►► पान २ वर

प्रियांका मीन्स बीड...

डू यु अंडरस्टॅंड,मुंबईकर्स इट्स खो

क्रॉयलार्डिन

आमचा आवेनाश साबळ देशाची शान, आमचे पैलवान आशिया गाजवणार, आता आमची लोक देशाच्या संघाची कर्णधार. बीड म्हणजे उपेक्षित नाही र पिंढ्या, सलोख्याची रील दीड मिनिटाची आणि पेटवणारे शो दीड तासाचे ►► पान २ वर

मिडीयामुळे आनंदग्रामचा दवाखाना गेला

पाली नजीक दत्ताभाऊ आणि संध्याताई यांचे आनंदग्राम जग प्रसिद्ध आहे. डोंगरावर सेवेचा हिमालय आहे. एचआयव्हीप्रस्त लेक्यांच्या अनेक पिढ्या त्यांनी जगवल्या आणि उभ्या केल्या. मंझरी चौफुलीवर आजवर २८ जीव अपघातात गेली, ११ गावांना आरोग्य सेवा देणारे एक सुसज्ज हॉस्पिटल ते रोज नजीक करणार होते. त्यांनी त्यासाठी दोन गुंडे जागा तयार केली मुंबई ►► पान २ वर



ग्रामस्थांकडे सर्व कंपनीच्या वॉटर फिल्टरची व सोलारची विक्री व दुरुस्ती योग्य दरात केली जाईल !

पत्ता -मधुमीना कॉम्प्लेक्स, प्रियदर्शनी गार्डन,राजीव गांधी चौक,बीड

प्रो.प्रा. अजय भोसले 9673798477
8830127742

स्वराज सोलार अँड वॉटर सोल्युशन

